



## **О ходе расследования уголовного дела по факту гибели людей в результате инцидента с бытовым газом в жилом доме**

Продолжается установление обстоятельств гибели людей в рамках возбужденного следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

На месте происшествия продолжается работа следственной группы в составе следователей, следователей-криминалистов центрального аппарата СК России и следственного управления по Рязанской области. По последним данным из-под завалов извлечены тела еще четверых погибших: мужчины, двух женщин и ребенка. Личности погибших устанавливаются. Всего погибших семеро. Следователи продолжают осмотр места происшествия. Выемка документов произведена. проводятся допросы и очные ставки. В отношении погибших назначены медицинские судебные экспертизы, проводятся иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1075637>